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Με µεγάλη επιτυχία στέφθηκε η ηµερίδα που διοργά-
νωσε η ΕΥΡΩΤΕΧΝΙΚΗ µε την επιστηµονική επιµέλεια της
εταιρίας SIKKENS AG µέλος του οµίλου AKZO NOBEL.
Την ηµερίδα παρακολούθησαν µε µεγάλο ενδιαφέρον
εβδοµήντα και πλέον επιχειρήσεων του χώρου, όπως
επίσης και το επιστηµονικό προσωπικό του τµήµατος Τε-
χνολογίας Ξύλου του ΤΕΙ καρδίτσας. 
Τις εισηγήσεις έκαναν από πλευράς της ΕΥΡΩΤΕΧΝΙΚΗΣ
ο κ. Βύρων Κοκκινίδης και εκ µέρους της SIKKENS ο κ.
Κλίφορτν Μπουτ. Χαιρετισµό εκ µέρους του ΤΕΙ Καρδί-
τσας απηύθυνε ο κ. Γιώργος Νταλός ο οποίος στην συ-
νέχεια αναφέρθηκε και στις δραστηριότητες του ΤΕΙ
Καρδίτσας στην διασύνδεσή του µε τις επιχειρήσεις πα-
ραγωγής ξύλινων κουφωµάτων. Στη συνέχεια ο κ. Σ. Κα-
ραστεργίου αναφέρθηκε στις ερευνητικές προσπάθειες
του ΤΕΙ για την αξιοποίηση της ελληνικής ξυλείας προς
όφελος της ελληνικής οικονοµίας. Ακολούθησε γόνιµος
διάλογος µε ερωτήσεις και απαντήσεις από εισηγητές. Η
ηµερίδα ολοκληρώθηκε µε δεξίωση προς τιµήν των
συµµετεχόντων.
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Στα πλαίσια της ερευνητικής συνεργασίας του Εργαστηρίου Τε-
χνολογίας Ξύλου (κωδικός έργου: 3778, Επιτροπή Εκπ/σης &
Ερευνών του ΤΕΙ/Λ) οι ερευνητές του Τµήµατος Σ.Τ.Ξ.Ε., Καθ.
Γεώργιος Μαντάνης και ∆ρ. Χαράλαµπος Λυκίδης, Επιστηµονι-
κός Συνεργάτης ΤΕΙ/Λ πραγµατοποίησαν επίσκεψη στις νέες εγ-
καταστάσεις της εταιρείας NanoPhos A.E. www.nanophos.gr
που εδρεύει στο Λαύριο του ν. Αττικής.
Η επίσκεψη έγινε την Πέµπτη 28-03-2013 µε την παρουσία των
ερευνητών της εταιρείας ∆ρ. Ιωάννη Αραµπατζή, διευθύνοντα συµ-
βούλου και της MSc Κων/νας Καλαφατά (R&D). Συζητήθηκαν όλες
οι εξελίξεις της ερευνητικής συνεργασίας, τα παραδοτέα έργα που
έχουν υλοποιηθεί, και συµφωνήθηκε η από κοινού δηµοσίευση
των πρόσφατων αποτελεσµάτων σε βιολογική αντοχή βελτιωµέ-
νου ξύλου σε µύκητες, σε ξένο περιοδικό. Πρόσθετα, οι δύο ερευ-
νητικές οµάδες συµφώνησαν για νέα συνεργασία, µε τη συµµετοχή
του ΕΘΙΑΓΕ (αρµόδιος ∆ρ. Χ. Λυκίδης) σε δοκιµές υπό υψηλή
πίεση σε autoclave, µε στόχο: νέες τεχνικές βελτιώσεις σε ζητήµατα
στα οποία υπάρχει ζήτηση στην παγκόσµια αγορά.

Σηµειώνεται ότι η εταιρεία NanoPhos είναι µια καινοτοµική, αµι-
γώς ελληνική εταιρεία νανοτεχνολογίας µε υψηλή εξωστρέφεια
και µεγάλο δίκτυο εξαγωγών των καινοτόµων προϊόντων της
στην αλλοδαπή.
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